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Vedlegg til SAK 09 14/15: 

Utvalg År Prikket Sist oppdatert 

Knarvik ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

Høst 2014  15.01.2015 

Nasjonalt (Høst 2014) Høst 2014  15.01.2015 

Lindås kommune (Høst 

2014) 
Høst 2014  15.01.2015 

 

 

Elevundersøkelsen 

Symbolet (-) betyr at resultatet er skjult, se "Prikkeregler" i brukerveiledningen. 

 

Trivsel 
Trives 

svært godt 
Trives 
godt 

Trives litt 

Trives 

ikke noe 
særlig 

Trives 

ikke i det 
hele tatt 

Snitt 

Trives du på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
37 48 8 - - 4,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 177301 184784 32195 6924 3444 4,3 

Lindås kommune (Høst 2014) 255 328 86 17 4 4,2 

 

 

 Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Har du noen medelever å være sammen med i friminuttene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

73 17 - 0 - 4,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 305832 73026 18295 3755 2469 4,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 472 171 30 9 4 4,6 

 

 

 

Motivasjon 

I alle eller 
de fleste 

fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Er du interessert i å lære på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

38 25 24 5 3 3,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 162102 159690 69082 10812 2861 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 255 249 148 32 9 4 
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Svært 

godt 
Godt 

Nokså 

godt 

Ikke 
særlig 

godt 

Ikke i det 

hele tatt 
Snitt 

Hvor godt liker du skolearbeidet? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

6 31 35 17 6 3,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 49841 178240 125087 40612 10455 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 69 258 223 115 27 3,3 

 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken 

enig eller 

uenig 

Litt uenig Helt uenig Snitt 

Jeg gleder meg til å gå på skolen 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

14 44 21 8 8 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 104357 157274 93567 31014 18059 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 168 276 130 66 52 3,6 

 

 

 
I alle eller 
de fleste 

fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Prioriterer du å bruke tid på skolearbeidet (både arbeid i timene og lekser)? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

27 30 27 8 3 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 160277 136719 80936 20194 5085 4,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 256 256 138 29 10 4 

 

 

 

 Helt enig Litt enig 

Verken 

enig eller 

uenig 

Litt uenig 
Helt 

uenig 
Snitt 

Når jeg arbeider med skolefag, fortsetter jeg å jobbe selv om det jeg skal lære er vanskelig. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
26 40 17 8 4 3,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 154322 164792 56876 20495 6708 4,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 258 290 94 36 12 4,1 

 

 



 
 

 
Side 4 

14/3165 - 10 

 
 

 

Hjem - skole 
Svært ofte 

eller alltid 
Ofte Av og til Sjelden Aldri Snitt 

Hjemme viser de interesse for det jeg gjør på skolen 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
39 34 12 - - 4,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 194720 121509 62679 16908 6337 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 322 221 104 28 8 4,2 

 

 

 Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Jeg får god hjelp til leksene mine hjemme 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
40 23 14 11 6 3,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 170501 104727 65289 33679 26548 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 333 188 103 42 23 4,1 

Hjemme oppmuntrer de voksne meg i skolearbeidet 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

43 30 13 4 4 4,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 197562 108513 56477 21298 12326 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 345 183 100 33 18 4,2 

 

 

 Helt enig Litt enig 
Verken 

uenig eller 

enig 

Litt uenig 
Helt 

uenig 
Snitt 

Hjemme forventer de  at jeg gjør så godt jeg kan på skolen 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

77 12 - 0 - 4,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 335837 48295 13774 2038 2489 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 580 80 21 3 6 4,8 

 

 

 

Støtte fra lærerne Alle De fleste Noen få Bare en Ingen Snitt 

Opplever du  at lærerne dine bryr seg om deg? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

- 54 23 0 - 3,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 126674 201333 59417 8569 6927 4,1 
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Lindås kommune (Høst 2014) 213 325 120 11 16 4 

Opplever du at lærerne dine har tro på at du kan gjøre det bra på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

24 53 - 0 - 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 168993 172698 48810 6162 5539 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 290 288 81 14 12 4,2 

Opplever  du at lærerne behandler deg med respekt? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

26 50 - 0 - 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 173894 167790 47298 6700 6055 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 265 280 112 15 12 4,1 

Når jeg har problemer med å forstå arbeidsoppgaver på skolen, får jeg god hjelp av lærerne 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
25 47 - 0 - 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 172902 170868 47009 5602 4211 4,3 

Lindås kommune (Høst 2014) 294 282 91 7 10 4,2 

 

 

 Helt enig Litt enig 

Verken 

uenig eller 
enig 

Litt uenig 
Helt 

uenig 
Snitt 

Jeg ber læreren om hjelp hvis det er noe jeg ikke får til 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
53 26 10 - - 4,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 230633 125634 30811 11756 4379 4,4 

Lindås kommune (Høst 2014) 431 195 41 15 6 4,5 

Lærerne hjelper meg slik at jeg forstår det jeg skal lære 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
28 49 12 - - 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 190584 156807 38944 11550 4528 4,3 

Lindås kommune (Høst 2014) 325 259 71 23 8 4,3 

 

 

 

Arbeidsforhold og læring 
Helt enig Litt enig 

Verken 

uenig eller 

enig 

Litt uenig Helt uenig Snitt 

Det er god arbeidsro i timene. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
19 44 19 - - 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 78217 181493 88802 40173 15592 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 73 281 195 92 52 3,3 
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I klassen min synes vi det er viktig å jobbe godt med skolearbeidet 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

20 40 27 4 3 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 123151 164618 82320 22775 7687 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 177 282 136 58 25 3,8 

Mine lærere synes det er greit at vi elever gjør feil fordi vi  kan lære av det. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
42 30 15 - - 4,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 201340 121672 54033 12175 7535 4,3 

Lindås kommune (Høst 2014) 353 185 83 27 19 4,2 

 

 

 
I alle eller 

de fleste 
fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Får du nok utfordringer på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
46 35 11 - - 4,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 171820 154176 61993 12024 2883 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 267 241 137 36 8 4 

 

 

 
I alle eller 

de fleste 
fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært 

få fag 

Ikke i 

noen fag 

Har ikke 

lekser 
Snitt 

Får du lekser som du greier å gjøre på  egen hånd? 

Knarvik ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 
39 36 13 3 - - 4,2 

Nasjonalt (Høst 2014) 167162 154629 59826 12216 2604 6562 4,2 

Lindås kommune (Høst 

2014) 
262 263 127 23 10 4 4,1 

 

 

 Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Tenk på når du får arbeidsoppgaver på skolen som du skal gjøre på egen hånd. Hvor ofte klarer du 

oppgavene alene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

14 61 17 - - 3,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 61260 272743 59759 7290 2273 4 

Lindås kommune (Høst 2014) 66 474 125 17 9 3,8 
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Tenk på når læreren går gjennom og forklarer nytt stoff på skolen. Hvor ofte forstår du det som læreren 
gjennomgår og forklarer? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
18 49 22 - - 3,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 62633 246594 77386 12434 3163 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 90 415 138 33 10 3,8 

 

 

 Helt enig Litt enig 

Verken 

uenig eller 
enig 

Litt uenig Helt uenig Snitt 

Jeg synes det vi lærer på skolen er viktig 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
36 37 14 4 3 4,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 98587 121037 33049 13689 5192 4,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 92 129 43 21 8 3,9 

Det meste jeg lærer på skolen, vil jeg få nytte av senere i livet 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

24 29 25 10 6 3,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 68385 103131 55669 33181 10561 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 76 96 76 26 19 3,6 

Samme hvilken jobb jeg får, vil det jeg lærer på skolen være nyttig 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

21 31 20 13 6 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 69230 93991 55710 34680 14724 3,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 69 101 67 38 15 3,6 

 

 

 Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Lærerne forklarer tema og oppgaver slik at jeg forstår hvorfor vi jobber med dem 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
6 41 32 9 3 3,4 

Nasjonalt (Høst 2014) 41874 121033 77173 24117 6080 3,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 22 124 105 27 9 3,4 

 

 

 Helt enig Litt enig 

Verken 

uenig eller 
enig 

Litt uenig 
Helt 

uenig 
Snitt 

Jeg synes at vi jobber med det vi skal lære på forskjellige måter 
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Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

12 47 22 8 4 3,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 63882 122925 55526 19870 7207 3,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 48 125 76 27 15 3,6 

 

 

 
I alle eller 
de fleste 

fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Lærerne legger til rette for at jeg kan bruke praktiske arbeidsmåter (f.eks. å lage modeller, bruke 
måleinstrumenter, rollespill, spill og lignende) 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
6 25 22 32 9 2,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 34578 67407 88605 62430 16418 3,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 22 57 81 107 24 2,8 

 

 

 

Vurdering og læring 
I alle eller 

de fleste 
fag 

I mange 

fag 

I noen 

fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Forklarer lærerne hva som er målene i de ulike fagene slik at du forstår dem? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
15 41 29 5 5 3,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 146948 159567 74677 16603 3891 4,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 235 261 135 41 16 4 

Forklarer læreren godt nok hva det legges vekt på når skolearbeidet ditt vurderes. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
17 33 32 - - 3,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 137452 162687 77236 18078 4102 4 

Lindås kommune (Høst 2014) 203 265 160 36 15 3,9 

Har læreren snakket om hva som kreves for å oppnå de ulike karakterene i halvårsvurderingen i fag? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

17 33 28 13 3 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 70099 96475 68801 26626 8618 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 53 107 77 41 14 3,5 

Forteller lærerne deg hva som er bra med arbeidet du gjør? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

17 32 30 - - 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 129881 142255 87526 31252 8490 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 240 209 147 63 22 3,9 
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Snakker  lærerne med deg om hva du bør gjøre for å  bli bedre i fagene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

23 26 29 - - 3,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 113660 130582 98273 42859 12014 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 202 200 161 88 31 3,7 

 

 

 
Flere 

ganger i 

uken 

1 gang i 

uken 

1-3 ganger 

i måneden 

2-4 
ganger i 

halvåret 

Sjeldnere Snitt 

Hvor ofte får du tilbakemeldinger fra lærerne som du kan bruke til å bli bedre i fagene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

8 22 37 23 3 3,1 

Nasjonalt (Høst 2014) 77931 116108 121752 52525 26219 3,4 

Lindås kommune (Høst 2014) 143 213 183 68 56 3,5 

 

 

 
I alle eller 
de fleste 

fag 

I mange 

fag 
I noen fag 

I svært få 

fag 

Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Får du være med og foreslå hva det skal legges vekt på når arbeidet ditt skal vurderes? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

6 11 29 31 18 2,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 53688 96655 112527 83263 52424 3 

Lindås kommune (Høst 2014) 104 155 191 139 87 3,1 

Får du være med og vurdere skolearbeidet ditt? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
5 8 36 32 14 2,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 52006 82943 112513 95026 56090 2,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 99 125 181 173 95 2,9 

Jeg får hjelp av lærerne til å tenke gjennom hvordan jeg utvikler meg i faget 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
8 17 43 19 8 3 

Nasjonalt (Høst 2014) 82068 118502 115796 58340 23337 3,4 

Lindås kommune (Høst 2014) 161 174 193 110 44 3,4 

 

 

 

Medvirkning 

I svært 

stor grad 
I stor grad 

I noen 

grad 

I liten 

grad 

Ikke i det 

hele tatt 
Snitt 

Legger lærerne til rette for at dere elever kan delta i elevrådsarbeid og annet arbeid som tillitsvalgt? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 11 34 35 9 4 3,4 
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2014)_1 

Nasjonalt (Høst 2014) 112560 149499 97518 27367 8469 3,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 167 256 177 52 15 3,8 

 

 

 
Svært 

ofte eller 
alltid 

Ofte Av og til Sjelden Aldri Snitt 

Hører skolen på elevenes forslag? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
12 24 42 13 4 3,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 66698 131523 144845 41970 12436 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 133 191 254 83 20 3,5 

 

 

 Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Er dere elever med på å lage regler for hvordan dere skal ha det i klassen/gruppa? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

19 38 27 6 3 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 107574 130644 94930 44443 21690 3,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 242 242 136 44 15 4 

 

 

 
I alle eller 
de fleste 

fag 

I mange 
fag 

I noen fag 
I svært få 

fag 
Ikke i 

noen fag 
Snitt 

Er dere elever med på å foreslå hvordan dere skal arbeide med fagene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

8 16 36 25 10 2,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 47486 107096 142311 78654 25004 3,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 83 172 223 135 71 3,1 

 

 

Regler på skolen Alltid Ofte 
Noen 

ganger 
Sjelden Aldri Snitt 

Vet du hvilke regler som gjelder for hvordan dere skal ha det på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
44 38 11 1 1 4,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 204239 144667 38632 9404 4763 4,3 
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Lindås kommune (Høst 2014) 341 260 65 10 10 4,3 

De voksne sørger for at vi følger reglene for hvordan vi skal ha det på skolen 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

26 51 10 4 3 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 164886 158517 58680 13368 4943 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 302 248 102 23 12 4,2 

De voksne på denne skolen reagerer på samme måte hvis elevene bryter reglene. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

15 36 25 9 10 3,4 

Nasjonalt (Høst 2014) 110272 139921 93437 37389 16068 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 188 247 150 62 35 3,7 

 

 

 

Trygt miljø 

 

 

Alle De fleste Noen få Bare en Ingen Snitt 

De voksne på skolen har klare forventninger om hvordan vi elever skal oppføre oss mot hverandre. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

34 48 10 - - 4,2 

Nasjonalt (Høst 2014) 113823 128424 24574 1754 3188 4,3 

Lindås kommune (Høst 2014) 86 168 29 4 4 4,1 

De voksne på skolen synes det er viktig at vi elever er greie med hverandre. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
- - - - - - 

Nasjonalt (Høst 2014) 106408 20240 2054 241 295 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 306 77 10 0 0 4,8 

Reagerer de voksne på skolen når noen sier eller gjør noe ubehagelig/ekkelt mot en elev? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
23 51 14 - - 4 

Nasjonalt (Høst 2014) 161985 166477 53020 5786 7766 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 273 269 103 13 16 4,1 

 

 

 Helt enig Litt enig 

Verken 

uenig eller 
enig 

Litt uenig Helt uenig Snitt 

I min klasse gjør vi ikke narr av hverandre hvis noen gjør feil. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
41 25 16 6 6 3,9 
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Nasjonalt (Høst 2014) 157256 128414 59760 33670 22297 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 302 202 88 51 42 4 

Hvis det er noe som plager meg, så kan jeg snakke med noen i klassen min 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

44 22 14 4 9 3,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 220848 90353 45208 18740 20212 4,2 

Lindås kommune (Høst 2014) 386 144 76 32 40 4,2 

 

 

 
Svært 

fornøyd 
Fornøyd 

Ganske 
fornøyd 

Litt 
fornøyd 

Ikke 
særlig 

fornøyd  

Snitt 

Er du fornøyd med skolehelsetjenesten på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

27 32 24 3 6 3,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 124470 140276 67941 33333 24446 3,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 240 244 103 48 35 3,9 

 

 

 

Trygt miljø (2) 

Alle De fleste Noen få Bare en Ingen Snitt 

Finnes det lærere eller andre voksne på skolen som du kan prate med hvis du har behov for det? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

7 29 31 9 17 3 

Nasjonalt (Høst 2014) 61538 146531 125821 32435 28802 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 89 249 196 69 71 3,3 

 

 

 Ja Nei 
Har ikke 

hatt behov 

for kontakt 

Snitt 

Har du hatt kontakt med noen voksne på skolen for å få hjelp med personlige og/eller sosiale problemer? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 2014)_1 29 15 49 2,2 

Nasjonalt (Høst 2014) 55980 48866 167327 2,4 

Lindås kommune (Høst 2014) 74 55 162 2,3 

Har du hatt kontakt med noen voksne på skolen for å få hjelp med vanskelige ting i livet ditt (både 
problemer på og utenfor skolen)? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 2014)_1 - - - - 

Nasjonalt (Høst 2014) 48696 20822 58602 2,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 149 81 161 2 
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I svært 

stor grad 
I stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Ikke i det 
hele tatt 

Snitt 

Var dette til hjelp for deg? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
6 12 7 - - 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 33305 37549 22392 6736 3859 3,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 70 97 35 12 6 4 

 

 

Trygt miljø (3.1) 

Hvor ofte har dette hendt med 
deg på skolen i dette 

skoleåret? 

Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 
ganger i 

måneden 

Omtrent 1 
gang i 

uken 

Flere 
ganger i 

uken 

Snitt 

Noen gjorde narr av eller ertet meg, slik at jeg ble lei meg 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

63 25 3 0 3 4,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 254078 113383 15324 8717 9190 4,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 341 248 41 23 27 4,3 

 

 

 
Noen 

elever i 

klassen 

Andre 
elever på 

skolen 

Noen som 
ikke gikk 

på skolen 

Noen 
voksne på 

skolen 

Andre Vet ikke 

Hvem gjorde det? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

3 - 0 - 0 0 

Nasjonalt (Høst 2014) 20376 8488 608 1758 717 928 

Lindås kommune (Høst 2014) 61 22 - 4 0 - 

 

 

 
I 

klasserommet 

På 

gangen 
På do 

I 
garderobene/ 

dusjen 

Ute 
På 

Internett/ 

mobilen 

Andre 

steder 

Hvor skjedde/skjer det? 
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Knarvik 
ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 

3 5 - - - - - 

Nasjonalt (Høst 
2014) 

12764 10204 1912 3147 17188 3968 6900 

Lindås kommune 

(Høst 2014) 
34 25 5 6 51 14 16 

 

 

 

Nei, ingen 
voksne på 

skolen vet 
hva som 

har skjedd 
med meg 

Nei, skolen 
har ikke 

gjort noe 
som 

hjelper 
meg 

Er litt 
usikker 

Ja, de 
gjorde litt 

Ja, de 

gjorde 

mye 

Gjorde skolen noe som hjalp deg? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 2014)_1 3 - 0 0 - 

Nasjonalt (Høst 2014) 10854 5898 6378 5722 3575 

Lindås kommune (Høst 2014) 31 14 17 14 14 

 

 

 

 

 

 

Trygt miljø (3.2) 

Hvor ofte har dette hendt med 

deg på skolen i dette 
skoleåret? 

Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 

ganger i 
måneden 

Omtrent 1 

gang i 
uken 

Flere 

ganger i 
uken 

Snitt 

Jeg ble holdt utenfor 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
73 16 - - 0 4,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 272756 100464 11887 5717 6581 4,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 400 218 22 19 14 4,4 
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I 

klasserommet 

På 

gangen 
På do 

I 
garderobene/ 

dusjen 

Ute 
På 

Internett/ 

mobilen 

Andre 

steder 

Hvor skjedde/skjer det? 

Knarvik 
ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 

- 3 0 - - 0 0 

Nasjonalt (Høst 
2014) 

8328 6821 1339 2003 13520 2495 5933 

Lindås kommune 

(Høst 2014) 
19 13 6 9 37 3 11 

 

 

Trygt miljø (3.3) 

Hvor ofte har dette hendt med 

deg på skolen i dette 
skoleåret? 

Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 

ganger i 
måneden 

Omtrent 1 

gang i 
uken 

Flere 

ganger i 
uken 

Snitt 

Noen spredte løgner om meg 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
77 15 - 0 - 4,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 278074 96502 13199 4153 4424 4,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 414 206 27 10 15 4,5 

 

 

 

Trygt miljø (3.4) 

Hvor ofte har dette hendt med 
deg på skolen i dette 

skoleåret? 

Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 
ganger i 

måneden 

Omtrent 1 
gang i 

uken 

Flere 
ganger i 

uken 

Snitt 

Noen truet meg 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

83 - 0 0 - 4,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 348348 38972 3824 1470 2269 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 527 122 10 4 4 4,7 
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Trygt miljø (3.5) 

Hvor ofte har dette hendt med 

deg på skolen i dette 

skoleåret? 

Ikke i det 
hele tatt 

En sjelden 
gang 

2 eller 3 

ganger i 

måneden 

Omtrent 1 

gang i 

uken 

Flere 

ganger i 

uken 

Snitt 

Noen slo, dyttet, sparket eller holdt meg fast så jeg ble redd 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
89 - - 0 0 4,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 351905 34883 4040 1587 2480 4,9 

 

Trygt miljø (3.6) 
 
Hvor ofte har dette hendt med 

deg på skolen i dette 

skoleåret? 

Ikke i det 
hele tatt 

En sjelden 
gang 

2 eller 3 
ganger i 

måneden 

Omtrent 1 
gang i 

uken 

Flere 
ganger i 

uken 

Snitt 

Noen kommenterte utseendet mitt negativt på en måte jeg ikke likte. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

68 17 5 - - 4,6 

Nasjonalt (Høst 2014) 279694 92465 13344 5302 5721 4,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 431 179 31 17 15 4,5 

 

 

 
Noen 

elever i 

klassen 

Andre 
elever på 

skolen 

Noen som 
ikke gikk 

på skolen 

Noen 
voksne på 

skolen 

Andre Vet ikke 

Hvem gjorde det? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

5 4 0 0 0 0 

Nasjonalt (Høst 2014) 13650 6897 594 681 987 636 

Lindås kommune (Høst 2014) 38 13 3 4 - - 

 

 

 
I 

klasserommet 
På 

gangen 
På do 

I 
garderobene/ 

dusjen 

Ute 
På 

Internett/ 

mobilen 

Andre 
steder 

Hvor skjedde/skjer det? 

Knarvik 
ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 

4 7 - - - - 3 

Nasjonalt (Høst 
2014) 

9522 8945 1381 2962 11304 3598 6574 

Lindås kommune 25 22 7 8 24 9 12 



 
 

 
Side 17 

14/3165 - 10 

 
 

(Høst 2014) 

 

 

Trygt miljø (4) 
Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 

ganger i 
måneden 

Omtrent 1 

gang i 
uken 

Flere 

ganger i 
uken 

Snitt 

Er du blitt mobbet på skolen de siste månedene? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
79 12 0 0 3 4,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 345391 37808 6938 3879 5704 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 533 97 18 12 18 4,6 

 

 

Har du blitt mobbet av … 
Ikke i det 

hele tatt 

En sjelden 

gang 

2 eller 3 

ganger i 
måneden 

Omtrent 1 

gang i 
uken 

Flere 

ganger i 
uken 

Snitt 

elever i gruppa/klassen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
82 - 0 0 - 4,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 336147 40904 6751 3758 5331 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 505 110 16 11 17 4,6 

andre elever på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
79 - 0 - 0 4,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 339306 38248 6000 2680 3546 4,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 524 88 15 10 11 4,7 

en eller flere lærere? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

86 3 0 0 0 5 

Nasjonalt (Høst 2014) 362892 15756 2996 1437 3431 4,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 598 22 5 0 11 4,9 

andre voksne på skolen? 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

86 - 0 0 - 4,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 373274 7533 1461 629 2654 4,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 608 15 5 0 7 4,9 
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Utdannings- og 

yrkesrådgivning 

I svært 
stor grad 

I stor 
grad 

I noen 
grad 

I liten 
grad 

Ikke i det 
hele tatt 

Snitt 

Jeg har fått et godt grunnlag for videre valg av utdanning og yrke, så langt på ungdomsskolen. 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
22 32 23 9 8 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 22414 36432 23701 8624 4592 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 40 77 64 27 20 3,4 

Jeg har fått et godt grunnlag for videre valg av utdanning og yrke, så langt  i videregående opplæring 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
- - - - - - 

Nasjonalt (Høst 2014) 16651 25572 20988 8502 4530 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) - - - - - - 

 

 

 

Fysisk læringsmiljø 

Er du fornøyd med følgende 

forhold på skolen? 
Svært 

fornøyd 
Fornøyd 

Ganske 

fornøyd 

Litt 

fornøyd 

Ikke 
særlig 

fornøyd  

Snitt 

Luften i klasserommene 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

9 28 21 22 14 3 

Nasjonalt (Høst 2014) 69907 110130 70604 73728 78721 3 

Lindås kommune (Høst 2014) 126 198 103 130 131 3,1 

Temperaturen i klasserommene 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
9 19 22 22 22 2,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 59605 100368 77911 82661 82081 2,9 

Lindås kommune (Høst 2014) 113 181 120 147 127 3 

Klasserommene ellers 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
17 38 22 11 6 3,5 

Nasjonalt (Høst 2014) 104422 126816 82135 52778 35572 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 180 207 132 94 70 3,5 

Lærebøker og utstyr 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

17 34 25 9 9 3,4 

Nasjonalt (Høst 2014) 100968 139553 84619 50429 26678 3,6 

Lindås kommune (Høst 2014) 165 214 141 110 57 3,5 

Skolebibliotek 
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Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

15 31 22 17 9 3,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 133453 124125 67126 38403 35203 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 203 226 117 73 61 3,6 

Toaletter 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
17 27 28 10 11 3,3 

Nasjonalt (Høst 2014) 75568 108485 75006 69768 73071 3,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 101 137 109 129 207 2,7 

Garderobe og dusj 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
11 21 25 16 20 2,9 

Nasjonalt (Høst 2014) 72871 107798 80394 70202 67454 3,1 

Lindås kommune (Høst 2014) 150 173 137 118 104 3,2 

Skolebygget 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

24 40 21 5 4 3,8 

Nasjonalt (Høst 2014) 143554 125018 66517 37410 29368 3,8 

Lindås kommune (Høst 2014) 208 211 128 73 68 3,6 

Renhold/vasking 

Knarvik ungdomsskule (Høst 
2014)_1 

21 40 23 6 4 3,7 

Nasjonalt (Høst 2014) 120210 133531 72449 43306 31656 3,7 

Lindås kommune (Høst 2014) 201 198 127 100 59 3,6 

Uteområdet elevene kan bruke i friminuttene 

Knarvik ungdomsskule (Høst 

2014)_1 
20 33 19 7 13 3,4 

Nasjonalt (Høst 2014) 121680 111971 69332 51339 46001 3,5 

Lindås kommune (Høst 2014) 196 194 110 92 90 3,5 

 

 

Bakgrunnsvariabler 

Hvilken karakter 

fikk du i følgende 
fag ved siste 

karakteroppgjør 
(jul eller 

sommer)?  

6 5 4 3 2 1 
Har ikke 

faget 
Snitt 

Engelsk skriftlig 

Knarvik 
ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 

10 14 35 23 5 - - 4 

Nasjonalt (Høst 7192 27497 34589 20324 4694 833 3571 4,1 
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2014) 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

18 64 92 48 13 4 3 4,1 

Engelsk 

Knarvik 

ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

- - - - - - - - 

Nasjonalt (Høst 

2014) 
12727 37614 41827 21411 5853 1219 11427 4,2 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

- - - - - - - - 

Kroppsøving 

Knarvik 

ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

19 43 18 5 - - - 4,8 

Nasjonalt (Høst 

2014) 
25115 96642 70992 21058 3941 1790 10045 4,5 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

40 102 64 23 3 5 3 4,6 

Kunst og håndverk 

Knarvik 

ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

12 42 28 5 - - - 4,6 

Nasjonalt (Høst 

2014) 
7290 36730 32211 9803 1489 550 9703 4,4 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

23 104 81 22 3 5 4 4,4 

Norsk hovedmål skriftlig 

Knarvik 

ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

7 23 29 25 - - - 4 

Nasjonalt (Høst 

2014) 
10863 59820 91502 49123 9304 1473 7435 4 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

13 60 91 63 6 5 3 4 

Matematikk 

Knarvik 

ungdomsskule 
(Høst 2014)_1 

6 8 21 29 21 - - 3,3 

Nasjonalt (Høst 

2014) 
17806 52126 63435 54429 27548 4314 11111 3,8 

Lindås kommune 
(Høst 2014) 

21 47 67 71 25 8 3 3,8 

Samfunnsfag 

Knarvik 

ungdomsskule 
11 29 26 16 3 - - 4,3 
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(Høst 2014)_1 

Nasjonalt (Høst 
2014) 

24025 71992 63482 30846 7087 1404 30054 4,4 

Lindås kommune 

(Høst 2014) 
30 77 80 41 4 4 4 4,3 

Naturfag 

Knarvik 
ungdomsskule 

(Høst 2014)_1 

12 24 27 17 6 - - 4,2 

Nasjonalt (Høst 
2014) 

24374 67036 65943 38993 12668 2137 19064 4,2 

Lindås kommune 

(Høst 2014) 
25 68 89 43 7 5 4 4,2 

 

 

 

Vedlegg til Sak 10 14/15: 

Førebuingsmateriell til gjennomgang av resultat  
 
Resultat 8. trinn, Knarvik ungdomsskule - Nasjonale prøvar hausten 2014, Knarvik 
ungdomsskule. 

Indikator 
og 

nøkkeltall 

Knarvik 
ungdomsskule 

Lindås 
kommune 

Hordaland 
fylke 

Nasjonalt 

Engelsk 45 46 49 50 

 Lesing 47 47 49 50 

Rekning 46 47 49 50 

 

Resultater - Nasjonale prøver ungd. Trinn 8. trinn – utvikling 2007-

2014 

 
 

Indikator og 
nøkkeltall 

2007-
08 

2008-
09 

2009-
10 

2010-
11 

2011-
12 

2012
-13 

2013
-14 

Snitt 
land 

2014
-15 

» Engelsk 2,5 2,9 2,8 2,8 2,9 2,8 2,8 3,0 45 

» Lesing 2,6 2,9 2,8 2,6 2,9 2,8 2,9 3,1 47 

» Regning 2,8 3,2 2,8 2,7 3,0 2,8 2,9 3,1 46 

http://skoleporten.udir.no/rapportvisning.aspx?rapportid=12&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=11&underomrade=29&skoletype=0&sammenstilling=4&trinn=8&periode=2013-2014&orgAggr=O&sammensattindikator=True&fordeling=0&skoletypemenuid=0&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=159#rapport
http://skoleporten.udir.no/rapportvisning.aspx?rapportid=12&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=11&underomrade=29&skoletype=0&sammenstilling=4&trinn=8&periode=2013-2014&orgAggr=O&sammensattindikator=True&fordeling=0&skoletypemenuid=0&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=75#rapport
http://skoleporten.utdanningsdirektoratet.no/rapportvisning.aspx?rapportid=40debbe9-781d-4d0b-b23e-b9eb7b5123d6&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=88e13531-a5b6-4c33-ad87-b0ceb59b26b1&underomrade=30bdb360-814c-481d-81c3-818b9c3dd84c&skoletype=0&trinn=8&periode=2007-2011&orgAggr=O&utskrift=True&fordeling=2&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=6fe09616-ce4d-46bf-9bbd-575856b15a73#rapport
http://skoleporten.utdanningsdirektoratet.no/rapportvisning.aspx?rapportid=40debbe9-781d-4d0b-b23e-b9eb7b5123d6&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=88e13531-a5b6-4c33-ad87-b0ceb59b26b1&underomrade=30bdb360-814c-481d-81c3-818b9c3dd84c&skoletype=0&trinn=8&periode=2007-2011&orgAggr=O&utskrift=True&fordeling=2&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=323b240e-bc56-445a-8c3b-d1affcdbdf17#rapport
http://skoleporten.utdanningsdirektoratet.no/rapportvisning.aspx?rapportid=40debbe9-781d-4d0b-b23e-b9eb7b5123d6&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=88e13531-a5b6-4c33-ad87-b0ceb59b26b1&underomrade=30bdb360-814c-481d-81c3-818b9c3dd84c&skoletype=0&trinn=8&periode=2007-2011&orgAggr=O&utskrift=True&fordeling=2&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=bb687fdd-b5d0-4aa4-a43e-b6d25567f324#rapport
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Resultat  9. trinn, Knarvik ungdomsskule - Nasjonale prøvar hausten 2014, 
Knarvik ungdomsskule. 

Indikator og 

nøkkeltall 

Knarvik ungdomsskule Lindås kommune Hordaland fylke Nasjonalt 

» Lesing  53 52 53 54  

» Regning  52 52 53 53  

 

 

Utvikling i grunnskulepoeng 2007 - 

Indikator og 

nøkkeltall 

2007-

08 

2008-

09 

2009-

10 

2010-

11 

2011-

12 

2012-

13 

2013-

14 
Grunnskolepoeng, 

gjennomsnitt 

40,5 39,5 39,9 39,9 40,0 40,1 40,3 

Knarvik u  43,6 40,7 39,1 41,2 37,2 41,1 

 
 

 

 

 
 
 
 

 

 
  

http://skoleporten.udir.no/rapportvisning.aspx?rapportid=12&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=11&underomrade=29&skoletype=0&sammenstilling=4&trinn=9&periode=2013-2014&orgAggr=O&sammensattindikator=True&fordeling=0&skoletypemenuid=0&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=75#rapport
http://skoleporten.udir.no/rapportvisning.aspx?rapportid=12&enhetsid=975297438&vurderingsomrade=11&underomrade=29&skoletype=0&sammenstilling=4&trinn=9&periode=2013-2014&orgAggr=O&sammensattindikator=True&fordeling=0&skoletypemenuid=0&artikkelvisning=False&kanviseprikking=1&indikator=264#rapport
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